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Завдання №1 

Знайдіть значення виразу [image: image82.png]moce

piaxa
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Завдання №2 

Знайдіть значення виразу [image: image5.png]4sin @—cosa
cos@+dsn @



, якщо [image: image6.png]ciga=1
& 3
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Завдання №3 

Обчисліть [image: image11.png]log ; /5
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Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image18.png]x+3
<
-1
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image19.png]sin?x = 2sin x
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Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image25.png]
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Завдання №7 

Укажіть, який з наведених графіків є графіком функції [image: image31.png]y =sin{x +27)
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Завдання №8 

Укажіть область визначення функції [image: image37.png]
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Завдання №9 

До графіка функції [image: image43.png]v

-0,5%*



 проведено дотичну у точці з абсцисою [image: image44.png]


. Обчисліть тангенс кута нахилу цієї дотичної до додатного напряму осі абсцис. 
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Завдання №10 

Укажіть формулу для обчислення площі фігури, обмеженої графіками функцій [image: image45.png]
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Завдання №11 

У скриньці знаходяться 10 білих і 16 чорних кульок. Із скриньки навмання виймають одну кульку і відкладають її у бік. Ця кулька – білого кольору. Потім зі скриньки навмання виймають ще одну кульку. Яка ймовірність того, що ця кулька також буде білою? 
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Завдання №12 

Чотирикутник ABCD – паралелограм. Точка К – середина сторони AB. Відрізок DK перетинає діагональ АС у точці О. Знайдіть відношення довжин відрізків АО:ОС.
[image: image56.jpg]
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Завдання №13 

Укажіть УСІ ПРАВИЛЬНІ твердження.
І. Через точку A, що не належить площині [image: image57.png]


, можна провести лише одну пряму, паралельну площині [image: image58.png]


.
ІІ. Через точку A, що не належить площині [image: image59.png]


, можна провести лише одну площину, паралельну площині [image: image60.png]


.
ІІІ. Через точку A, що не належить площині [image: image61.png]


, можна провести лише одну пряму, перпендикулярну до площини [image: image62.png]


.
ІV. Через точку A, що не належить площині [image: image63.png]


, можна провести лише одну площину, перпендикулярну до площини [image: image64.png]
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Завдання №14 

У просторі задані точки А(2; 3; – 5) і М(1; – 1; 2). Знайдіть координати точки С, яка симетрична точці А відносно точки М. 
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Завдання №15 

Установіть відповідність між заданими виразами (1-4) та виразами, що їм тотожно дорівнюють (А-Д). 
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Завдання №16 

Обчисліть значення виразу [image: image74.png]20(sin @ - cos )



, якщо [image: image75.png]sin(2a)= 0961 ae [o,gj






Завдання №17  Використовуючи графік функції [image: image76.png]F - 27x




 знайдіть найменше ціле значення параметра  а, при якому рівняння [image: image77.png]


 має три різні корені. 



Завдання №18 

Вкажіть кількість коренів рівняння [image: image78.png]2sm’[g+x]—5:os(7r— D+2=0



, які задовольняють нерівність [image: image79.png]0<x<m



. 
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Завдання №19 

Річка тече лугом і двічі перетинає шосе, утворюючи криву [image: image80.png]y=3z-x*



. Яка площа лугу між шосе та річкою, якщо вважати, що лінія шосе збігається з віссю OX (див. рис.)? Одиниця довжини – 1 км.


Завдання №20 

З вершин B і D прямокутника ABCD до діагоналі AC проведені перпендикуляри BE та DF. Відстань між точками E та F дорівнює 24 см, а BE=16 см. Обчисліть площу прямокутника, у см2. 



Завдання №21 

Основою прямого паралелепіпеда є ромб з гострим кутом 60° і більшою діагоналлю [image: image81.png]


 см. Менша діагональ паралелепіпеда утворює з площиною основи кут 45°. Знайдіть площу бічної поверхні паралелепіпеда (у см2). 
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